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Pro vypocet determinantu dané matice A se vyuZivaji nasledujicf pravidla
® Vznikne - li matice B z matice A:
1. zaménou dvou fadkd, pak det B = - det A

2. vynasobenim jednoho fadku pevnym &slemt e T pak
detB=t.detA

3. transponovanim matice A, pak det B = det A" = det A
* Pokud v matici A:

1. se jeden Fadek sestava ze samych nul, pak det A = 0
2. jsou dva rizné fadky shodné, pak det A = 0.
3. je jeden Fadek nasobkem jiného fadku, pak det A = 0.

4. je jeden fadek linedrni kombinaci ostatnich fadk{, pak det A=0
* Hodnota determinantu matice A se nezméni, jestlize

1. kjednomu fadku matice A pficteme libovolny nasobek jiného
fadku j bod
2. kjednomu fadku matice A pfitteme linearni kombinaci ostatnich
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